

# ТЕМА — ДРУЖБА

УЛАН-БАТОР. [ТАСС].

Еще один балетный спектакль на национальные мотивы вошел в репертуар Государственного театра оперы и балета МНР. На днях в Улан-Баторе, как сообщило агентство Монцамэ, состоялась премьера трехактного балета «Друзья».

Либретто балета принадлежит перу писателя Б. Ширендыба, музыке написал заслуженный деятель искусств лауреат Государственной премии композитор С. Гончиксумла.

Дружба монгольского и советского народов — основная тема балета «Друзья».

---

Главный редактор

П. С. ДАРИЕНКО.

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

г. МОСКВА

25 ИЮН 1970